From: Activa

Sent: Monday, October 03, 2016 10:18 AM

To: Bornikova Libuse

Subject: objednédvka: 2016/1199704247

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Activa

|Datum |13.10.2016 10:17
|Objednavka ¢. | |2016/1199704247
|Intern|' ¢. | |Peéovatelské sluzba Lovosice- 4.

|Nézev objednavky

| |Libu§e Bornikova - koordinatorka PS

|

|

|

|
|Uiivate| | |meulovo—bornikova I
|Firma | |Mésto Lovosice I
|Kontakt | |Libu§e Bornikova ]
|Ulice | |Skolni 407/2 |
|Obec | |Lovosice I
| Telefon | 1416571211 |
|Email | llibuse.bornikova@meulovo.cz |
[Fax Il |
lIco | |00263991 |
|DIC | |cZ00263991 |
|Banka | | I
|Platba | |platba fakturou ]
|Doprava | |dopravit na dodaci adresu I

Dodaci adresa

Libuse Bornikova

Odbor socidlnich véci a zdrav.
Skolni 407/2, &. dvefi 114
Lovosice

410 30

Tel.: 416571211

|Datum dodani

| 14.10.2016 8:00 - 16:00

I
|Prac. doba | | I
|Celkova cena bez DPH (CZK) |14 414,00 |
|Celkova cena s DPH (CZK) | |5 340,94 |

| katalogové Eislo

| |cenalks (CZK)| |mnoistvi| |ce|kem bez DPH (CZK)I

Ontye ~ costown pfikaz 3350 [21%|| 1 3350
Dot dovalenky 18.00| (21| | 2 36,00
Ontys - propusty o50[|21%|| 3 26,50
001;\0-1@32?3%%@ -21g 3,00{|21% 10 30,00
Oo(i\1 :E/f:r?e%fgﬁck - jednorazova kulickova tuzka - modra 1,00/ |21% 30 30,00
g?agslezs‘tg%?:ﬁ:tion roller - opravny strojek - 5 mm x 8,5 m 41,00/ 121% 9 369,00
é?%/;g:;ggq zakladaci obal U A4 - matny 59,00| (21%|[ 5 295,00
I1-|?I)'I1'00/1ff‘i‘<?e: ?%ihlopﬁové desky - modré 15,001 (21%] 100 1500,00



mailto:libuse.bornikova@meulovo.cz

1206/2102819

Planovaci 2017 - stolni pracovni kalendar 29,00 8 232,00
1206/4507100

Helma Balacron 2017 - diaf - kapesni, ¢erny 45,00 8 360,00
1310/1481004

HIT Office - 3chlopriové desky - Zluté 15,00 100 1500.00




